
Atelier GPN 

Résumé : 
L’atelier GPN qui s’est déroulé du 19  au 20 novembre 2020 a vu la participation de 94 

membres venant d'Afrique (100%). La majeure partie des participants viennent du milieu 

universitaire ( 53,2%) dont 63,8% d’étudiants. La moitié des participants sont dominés par les 

hommes avec un léger écart avec les femmes (42,6%). 

Trois personnes sur quatre des participants sont satisfaits des points suivants sur : 

●  La préparation de l’événement et les informations fournies à l’avance (89,4%) 

● le contenu de l’atelier était approprié et instructif (84,12%) 

● La possibilité d’échange avec les autres (82,24%) 

●  L’événement a répondu à mes attentes (75.34%) 

Par contre seul la moitié (68,36%) des participants sont satisfaits de la possibilité de participer 

à des discussions (vocales et/ ou par chat)  

Trois personnes sur quatre des participants sont d’accord sur les affirmations suivantes sur: 

● Les sujets choisis étaient pertinents pour mon travail/engagement.(80,17%) 

● Le contenu et le format des contributions étaient de haute qualité. (76,45%) 

● Les sujets ont été examinés et discutés dans une perspective. (77,73%) 

● J'ai acquis une expertise professionnelle. (78,44%) 

● J'ai acquis des compétences professionnelles. (76,28%) 

● J'ai acquis une expertise méthodologique/des connaissances.(74,77%) 

● J'ai acquis des connaissances stratégiques. (77,02%) 

● L'atelier/événement a ajouté à mes connaissances dans mon domaine de 

travail/engagement pour traiter des questions relatives au développement. (73,15%) 

 



 

 



 

Satisfaction des participants 

● Question 1 : La préparation de l’événement et les informations fournies à l’avance : 

Réponses Pourcentage 

Très satisfaisant 61,42 

Plutôt satisfaisant 27.98 

Neutre 10.60 

Plutôt insatisfaisant 0 

Très insatisfaisant 0 

 

● Question 3 : le contenu de l’atelier était approprié et instructif 

Réponses Pourcentage 

Très satisfaisant 51.55 

Plutôt satisfaisant 32.57 

Neutre 15.88 

Plutôt insatisfaisant 0 

Très insatisfaisant 0 

 

● Question 4 : La possibilité d’échange avec les autres 



Réponses Pourcentage 

Très satisfaisant 47.04 

Plutôt satisfaisant 35.20 

Neutre 17.76 

Plutôt insatisfaisant 0 

Très insatisfaisant 0 

 

● Question 5 : La possibilité de participer à des discussions (vocales et/ ou par chat) 

Réponses Pourcentage 

Très satisfaisant 34.01 

Plutôt satisfaisant 34.35 

Neutre 31.63 

Plutôt insatisfaisant 0 

Très insatisfaisant 0 

 

● Question 6 : L’événement a répondu à mes attentes 

Réponses Pourcentage 

Très satisfaisant 37.92 

Plutôt satisfaisant 37.42 

Neutre 24.66 

Plutôt insatisfaisant 0 

Très insatisfaisant 0 

 

 

 

 

 

 



Analyse des affirmations 

● Question 1 : Les sujets choisis étaient pertinents pour mon travail/engagement 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 42.37 

Plutôt D’accord 37.80 

Neutre 19.83 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 

● Question 2 : Le contenu et le format des contributions étaient de haute qualité 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 47.28 

Plutôt D’accord 29.17 

Neutre 23.55 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 

● Question 3 :  Les sujets ont été examinés et discutés dans une perspective 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 39.97 

Plutôt D’accord 37.76 

Neutre 22.28 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 

 

 

 

 



● Question 4 :  J'ai acquis une expertise professionnelle 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 46.21 

Plutôt D’accord 32.23 

Neutre 21.55 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 

● Question 5 :  J'ai acquis des compétences professionnelles 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 41.37 

Plutôt D’accord 34.91 

Neutre 23.72 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 

● Question 6 :  J'ai acquis une expertise méthodologique/des connaissances 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 40.00 

Plutôt D’accord 34.77 

Neutre 25.23 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 

● Question 7 :  J'ai acquis des connaissances stratégiques 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 40.26 

Plutôt D’accord 36.76 

Neutre 22.98 

Plutôt pas d’accord 0 



Pas du tout d’accord 0 

 

● Question 8 :  L'atelier/événement a ajouté à mes connaissances dans mon domaine de 

travail/engagement pour traiter des questions relatives au développement 

Réponses Pourcentage 

Tout à fait d’accord 44.14 

Plutôt D’accord 29.01 

Neutre 26.85 

Plutôt pas d’accord 0 

Pas du tout d’accord 0 

 


